



BUREAU EXÉCUTIF H18-02

BUREAU EXÉCUTIF # 02

PROCÈS-VERBAL (Adopté) 31 JANVIER 2018

Responsable général	Jérôme Lemieux	Affaires externes	Excusé
Secrétaire général	Vacant	Information	Flavie Paquin-Chabot
Affaires internes	Vacant	Mobilisation	Vacant
Pédagogie	Excusée	Affaires socio-culturelles	Gabrielle Pitre
Trésorerie	Zy St-Pierre-Bourdelais		
Dél. à l'Interne	Vacant	Dél. à l'Externe	Vacant
Dél. à la Trésorerie	Vacant	Dél. à l'Externe - 2	Vacant
Dél. aux Affai. Sociales	Vacant	Dél. à la mobilisation - 1	Vacant
Dél. à la Pédago - 1	Vacant	Dél. à l'information - 1	Vacant

Observateurs, observatrices :

Zachary Watson, David Brabant

0.0 Procédures

Flavie Paquin-Chabot propose **l'ouverture du Bureau exécutif [H18-02](#) du mercredi 31 janvier 2018, à 14h00**

Jérôme Lemieux appuie
Adoptée à l'unanimité

0.1 Praesidium

Jérôme Lemieux propose **Flavie Paquin-Chabot pour être secrétaire et Jérôme Lemieux pour animer ce Bureau exécutif**

Zy St-Pierre-Bourdelais appuie
Adoptée à l'unanimité

Gabrielle Pitre propose **Jérôme Lemieux pour animer ce Bureau exécutif**

Zy St-Pierre-Bourdelais appuie
Adoptée à l'unanimité

0.2 Lecture et adoption des procès-verbaux

Gabrielle Pitre propose **l'adoption du procès-verbal :**

1. **du Bureau exécutif [H18-01](#) du 25 janvier 2018**

Jérôme Lemieux appuie
Adoptée à l'unanimité.

0.3 Suite du procès-verbal

-

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

Ordre du jour affiché

1.0 Bienvenue



BUREAU EXÉCUTIF H18-02

- 2.0 Affaires courantes
 - 2.1 Radio-Canada
 - 2.2 Assemblée générale [H18-01](#)
 - 2.2.1 Plan d'action H18
 - 2.2.2 Subventions externes ([proposition](#))
 - 2.2.3 AGEnda 2018-2019 : [Calendrier](#) de production : quel-le responsable ?
 - 2.2.4 Bureau exécutif : renouvellement : comment, quel poste, ...
 - 2.2.5 Nouvelle charte : suivi (voir mandat [A.G. A16-01](#))
 - 2.3 Bureau exécutif
 - 2.3.1 Délégué-e-s
- 3.0 Affaires Internes
 - 3.1 Table de concertation H18-01 : préparation : ordre du jour
- 4.0 Affaires Externes
- 5.0 Pédagogie
- 6.0 Mobilisation
 - 6.1 G7
- 7.0 Socioculturel
- 8.0 Information
- 9.0 Affaires diverses
- 10.0 Levée

Flavie Paquin-Chabot propose l'ordre du jour tel qu'affiché
 Jérôme Lemieux appuie
 Adopté à l'unanimité

0.5 Déclarations

R.A.S.

0.6 Régie et / ou réflexion

Jérôme Lemieux
 Responsable général
 • R.A.S.

Vacant
 Secrétaire général
 • -

Sage Duquette
 Responsable à l'externe
 • Excusé

Vacant

Responsable aux affaires internes
 • -

Zy St-Pierre-Bourdelaïs
 Responsable à la Trésorerie
 • R.A.S.

Anne-Sophie Bélanger
 Responsable à la Pédagogie
 • Excusée

Gabrielle Pitre

Responsable aux Affaires socio-culturelles
 • R.A.S.

Vacant
 Responsable à la Mobilisation
 • -

Flavie Paquin-Chabot
 Responsable à l'Information
 • R.A.S.

1.0 Bienvenue au nouveau Bureau exécutif

R.A.S.

2.0 Affaires courantes

2.1 Radio Canada

Jérôme Lemieux signale qu'il a reçu un texto du journaliste, mais vers 17h00. Le journaliste devrait rappeler, mais cet appel devra être transféré à la personne qui reprendra le dossier dans le nouveau Bureau exécutif, normalement élu cet après-midi en Assemblée générale H18-01. Cette assignation devra être décidée en fonction du poste de de la connaissance du dossier : suggestion : Flavie Paquin-Chabot, mais cela reste à la discrétion du Bureau exécutif à venir.

2.2 Assemblée générale [H18-01](#)

2.2.1 Plan d'action H18



BUREAU EXÉCUTIF H18-02

G7

8 mars 2018, Journée des femmes, grève ?

1^{er} mai 2018, Fête des travailleurs

⇒ Que Mathild Ramirez fasse les propositions

2.1.2 Subventions externes ([proposition](#)) :

[H18-01](#) : Institut F

[H18-02](#) : Collectif Maillages

[H18-03](#) : Jeune Garde - Retirée

[H18-04](#) : CUTE

- **850,00 \$ pour Maillage**

- Institut F : attendre rencontre

- Jeune Garde : projet retiré

- CUTE : Flavie Paquin-Chabot **propose de donner à CUTE, dans un 1^{er} temps, 500,00 (cinq cents) \$, puis, sur des projets précis, des sommes supplémentaires ...**

Zy St-Pierre-Bourdelais appuie

Adoptée à l'unanimité

2.1.3 AGEnda scolaire 2018-2019 : [Calendrier](#) de production

-

2.1.4 Bureau exécutif : renouvellement : comment, quels postes

Le Bureau exécutif suggère la réouverture de tous les postes avec possibilités pour les responsables actuels de se représenter

2.1.5 Nouvelle charte (voir mandat [A.G. A16-01](#))

R.A.S.

2.3 Bureau exécutif

2.3.1 Délégué-e-s

-

3.0 Affaires internes

3.1 Table de concertation [H18-01](#) : préparation : ordre du jour

Zy St-Pierre-Bourdelais **suggère une redistribution de l'argent des comptes des comités de concentration inactifs depuis plusieurs années**

Gabrielle Pitre appuie

Adoptée à l'unanimité

Flavie Paquin Chabot demande de **signaler à Philippe Bernier, SAE, de faire poser un tapis en dessous des enceintes sonores du local du Comité Smash**

4.0 Affaires externes

R.A.S.

5.0 Pédagogie

R.A.S.



BUREAU EXÉCUTIF H18-02

6.0 Mobilisation

6.1 G7

R.A.S.

7.0 Affaires socioculturelles

Projection de Trotsky bientôt, probablement au A8.82 : date à déterminer

Déficit du bal masqué : oooooouups

8.0 Information

Point sur la lutte contre le tabagisme en Assemblée générale, dans Affaires diverses ???

9.0 Affaires diverses

[Lettre de démission](#) de Jérôme Lemieux, responsable général

[Lettre de démission](#) de Gaël Poulin, responsable aux Affaires internes

10.0 Levée

Flavie Paquin-Chabot propose **la levée du Bureau exécutif [H18-02](#) du 31 janvier 2018**

Gabrielle Pitre appuie

Adoptée à l'unanimité